

小說家鄭清文大隱於市，從五十年代發表小說以來，一如其在華南銀行的工作，創作 40 年從不間斷。去年自銀行工作退休後專事寫作，並出版作品全集，為個人 40 年筆耕斯土斯民的情感與生活，留下可貴的文字記錄。鄭清文 1932 年生於桃園，在新莊長大，1958 年本校商學系畢業，同年並發表第一篇小說〈寂寞的心〉，著作累積廿餘部，獲頒之文學桂冠不計其數，而以〈報馬仔〉享譽文壇。除了小說之外，童話創作亦膾炙人口，英譯本《三腳馬—鄭清文短篇小說集》近日甫由哥倫比亞大學出版，廣受各方矚目。(取材自《中國時報》，'99 年 7 月 15 日 37 版)

台大醫院日前與台北縣亞東醫院達成結盟合作，由本院朱樹勳醫師於 8 月 2 日正式接任該院院長重任，全力提昇該院醫療服務及教學研究品質。朱院長 1964 年畢業於本校醫學系，1971 年赴美修習兩年心臟外科，回國後任教母校迄今。專長心臟外科，先後完成國內 21 種心臟外科首創的開刀，如冠狀動脈繞道手術、主動脈弓部瘤切除、同位心臟移植、心臟衰竭末期病人裝置左心室輔助器，成功過渡到心臟移植。1995 年他帶領的心臟外科小組完成一萬例開心手術，更創下國內開心手術最多的紀錄。

市の大企業団體及び諸機構に調査を依頼したが、法医両学院卒は所定の目標になかは到達したが、他の学院卒はあまり成果が得られなかつた、とにも角名簿の「初步版」は出来上つたが、多分 $\frac{1}{3}$ 位の卒業生は漏れた様に思はれる、これからは横の連絡を重視し、より完璧に近い名簿作成に邁進したい所存である。

「校友会」にとって今一つの難題は経費の不足である。メンバーが集まれば多少なりの経費も募る事

錄。因為他在心臟外科的成就，於 1974 年獲十大傑出青年獎。

朱院長表示，亞東醫院明年即將擴建完成新大樓，軟硬體的更新以及台大的參與，必能為北縣縣民創造更優質的醫療服務，充份發揮該院創辦人徐有庠「取諸於社會，用諸於社會」的精神，同時引領亞東醫院邁向醫學中心的最終標竿。(取材自《中國時報》，'99 年 8 月 5 日 20 版)

在男性居多的資訊業當中，康柏電腦台灣分公司副董事長兼總經理何薇玲可說是萬綠叢中一點紅。當年受限於社會對女性角色的刻板認定，她從自然組轉念社會組，考進本校歷史系就讀，1979 年畢業後，她回到最初的選擇，進入美國舊金山大學攻讀電腦，終於在資訊業領域找到自己的天地。1991 年回台成立 Mips 台灣分公司，1996 年 8 月接任迪吉多電腦台灣分公司總經理職位，成為國內第一位橫跨半導體、軟體、電腦系統三大領域的外商專業經理人。1997 年迪吉多被康柏電腦合併，她依然受到賞識留任，前不久並被擢升為副董事長。她認為凡事只要認真，不論性別，人人都有機會成就自己的事業。(取材自《中國時報》，'99 年 8 月 10 日 44 版)

還記得校園民歌手包美聖嗎？在紅透半邊天時，1980 年從

歷史系畢業後即消失在歌壇。隨著夫婿陳安斌赴美深造公共行政，後來因為升格當母親，中途放棄學業。為了家計進入旅行社工作多年，對人事管理及組織制度非常熟稔，因此陳安斌創業時即聘請她為公司總經理，借重她在企業管理的經驗。十年前陳安斌接受父親的忠告回到台灣，在交大資管所教書，經過五年的辛苦研究，終於將學術理論商品化，創立「寶碁資訊」，夫婦倆正式攜手進軍資訊界。(取材自《中國時報》，'99 年 9 月 11 日 20 版)

紐約台灣會館理事梁基恩律師於 9 月 5 日驟然辭世，享年 64 歲。梁律師為本校法律學系校友，獲有日本京都大學法學修士、美國密西根大學比較法學碩士、喬治華盛頓大學比較法美國實務碩士等學位。曾任大紐約區校友會理事、台灣高等地方法院法官，分別在紐約與台北兩地執律師業。他同時也是一位作家，著有《紐約、台北東西想》、《神意與天命》、《美法看吾法》等書，愛鄉之情，躍然紙上，其人雖逝，典範猶存。(取材自《自由時報美東版》，'99 年 9 月 9 日，張秀蓉教授 提供)

も出来ようが、如何にせん、メンバーが中々集まつて来ない。仕方無いものである。過去の校友会はメンバーの皆様に何一つ役に立つ事をして上げられなかつた爲でもある。所詮経費は理監事の限られた捐金による爲手も足も出ない。皆様の良きアドバイスを待つしかない。「心有餘而力不足」とは良く言つたもので、今の私共の立場を切実に現して居る。皆様方のたゆまない御指導と御協力を願つて筆をおきます。⊕